

## Jubilarna 160. godina škole na Rudniku



U utorak, 21. maja 2024. godine, OŠ „Arsenije Loma“ na Rudniku obeležila je važan jubilej – 160 godina postojanja.

– Školstvo na Rudniku beleži kontinuitet od 160 godina rada. Naime, škola je osnovana 16. septembra 1864. godine, a od 8. jula 1948. godine postala je osmogodišnja, kada je i dobila ime koje danas nosi, u čast kačerskog vojvode Arsenija Lome. Škola danas ima ukupno 145 učenika, u matičnoj školi na Rudniku i u izdvojenim odeljenjima u Ugrinovcima, Zagrađu i Trudelju – rekla je direktorka Dragana Miletić.

U čast jubileja, u Domu kulture „Vojislav Ilić“, na Rudniku, održana je prigodna priredba, koju su pripremili učenici škole sa svojim učiteljima i nastavnicima srpskog jezika i muzičke kulture.

Na početku programa Dragana Miletić, direktorka škole pozdravila je prisutne goste, a potom podelila zahvalnice saradnicima škole, koji su doprineli njenom uspešnom radu: preduzeće Rudnik i flotacija „Rudnik“, udruženje „Rudnički vidici“, „Rudničke vile“, „Šilopajska panorama“, hotel „Kraljica“, Muzej rudničko-takovskog kraja i opština Gornji Milanovac.

Direktorka je uručila diplome i knjige učenicima i nastavnicima koji su osvojili neko od prva tri mesta na takmičenjima. Učenici su ove školske godine bili vrlo uspešni na opštinskim i okružnim takmičenjima, likovnim i ekološkim konkursima, što predstavlja veliki procenat u odnosu na ukupan broj učenika.

Ovom prilikom u Domu kulture organizovana je i izložba likovnih radova učenika V do VIII razreda na temu zaštite životne sredine.

Tri najbolja rada novčano će nagraditi preduzeće Rudnik i flotacija „Rudnik“, na Dan zaštite životne sredine 5. juna.

– Ono na šta smo ponosni poslednjih godina je povećanje broja učenika, čije se porodice doseljavaju na područje koje pokriva naša škola. U matičnoj školi realizuje se produženi boravak za učenike I i II razreda, gde učenici rade domaće zadatke, imaju obrok, druženje u prirodi i tematske radionice – ističu iz OŠ „Arsenije Loma“ na Rudniku.

V.P. gminfo.rs